(REFEEM —QDHRMNESH)
HEEE R -

(K1 :EXPEITHIEEBORE 1 EROTLS

%#i@If:éE%b\E?é%Elzt ___________ (%1)
xHE (Xx2) 1 EFOTELS ALt
= %
= %
M %
= %
tEL2ADOT LS M 100%

X1 RE1EFROTESNARRKDEREL (E-5%%8) #R8. T-5%%E
FHEEXETHAZEMNDBE,

X2 EBHBICEI. BARAEZEEEZLNEOHMLEBRS LM EERELTREH,

(2 . miE3MADELESE [A])

FLAXENOREITADRELS M

TtELKRDOFIEITADELES H

(X3 : ZEASMADEIEFERYDTELS [B])

FL2%EOREASYyADOHMERYET LS M

TtELAOREISIy ANHIERHOZT LS M

(1) EE-5FEBEBOREDVE

B — A

[B] H [A] M <100 = %
(B] M

(2) EKDRFH D =R

B ’ — A .

(B) L [A) B0 - N
[B] M

() BERBICHEZL>TIE., ELLIFXEBICERILSIEFREEATLDS I ENR
BATE5EHEE BIAE, RYFE-TLWEIHE-Y—EXFZHHATESD




I
ok
mH

HFRAEEEGE) O, LREOFRLENADHNSEEF BIZE BRER
‘VJ%J:"”FEQ&) DIRENBE,



